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HC 5397. GW 1938. Pell 3827. Polain 214. BMC I, 153. Goff  A-725. BSB-Ink 
A-533. ISTC ia00725000. Jurot 8.

Fribourg, Cordeliers, Q 88a : incomplet du 1er f., des ff. <3>, a3-b5, c6-d3, B4-6, II4-6
et II8 ; ff. <2> et II7 mutilés. – Rel. contemporaine, demi-peau bl. estampée à froid sur 
ais mutilés, 2 fermoirs tombés, traces de bélière. – Prov. initiales « MF » ou « MB » non 
identifiées, xvie/xviie s. ; cordeliers de Fribourg, xviie s.

40	 ANGELUS de CLAVASIO. Summa angelica de casibus conscientiae. Add. 
Hieronymus Torniellus. – Rubricae juris civilis et canonici. – [Lyon, Michel 
Topié,] 15 VII 1496. – 4o. 434 ff.
C 1665. GW 1941. Pell 3829. ISTC ia00726400. 

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 301 : Rel. de Rolet Stoss, cordelier à Fribourg († 1501), peau 
brune sur ais estampée à froid (schéma B [?], fers nos 21, 28 et 60 d’Horodisch I) ; dos 
refait en basane au xviie s. (?), fermoir central. – Prov. (garde post. ro) « Iste liber est 
mihi Johanni Signet… », xvie s. ; (1re garde ant. ro) notice contemporaine sur la défaite 
de François Ier à Pavie le 24.2.1515 ; (ibid.) « Signet » ; (ibid.) « Ad usum fratris Dionysii 
Marceret (?) Minimorum Minimi 1628  »  ; (contregarde sup.) « Marceret  », xviiie  s.  ; 
(2.2ro) capucins de Romont, xviie s.

41	 ANGELUS de CLAVASIO. Summa angelica de casibus conscientiae. Add. 
Hieronymus Torniellus. – Strasbourg, Martin Flach, 15 III 1498. – 2o. 358 ff.
HC 5399. GW 1943 (4o). Pell 3831. Polain 216. BMC I, 154. Goff  A-727. BSB-
Ink A-535. ISTC ia00727000. Meyer 10. 
Variante (?)  : 5e f. du 1er cahier non signé = Pell, Darmstadt (ex. numérisé), 
≠ GW :

Fribourg, B.C.U., Z 146  : incomplet des ff. <2>/<7>  ; partiellement rubr. – Rel. 
française contemporaine, peau brune sur ais estampée à froid, fermoir central tombé. – 
Prov. (<1>ro) « Liber Partis Dei », xvie/xviie s.

42	 Idem. 2e exemplaire. 
Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 533  : Rel. contemporaine, peau brune sur ais mutilés 
estampée à froid, 2 fermoirs tombés ; contregardes constituées de fragm. d’un acte du 
xve s. – Prov. (1.1ro) « D. Claudii », xvie s. ; (ibid.) capucins de Fribourg, xviie s. ; (garde 
ant. ro) « Mutuatum ex Bibl. PP. Cap. Frib. Helv. a fr. Pirminio Cap. 8 sept. 1881 ». – Anc. 
cote : (dos) « 113 », xxe s.

43	 ANIANUS. Computus cum commento. – [Lyon, Jean Du Pré,] 12 X 1489. – 
4o. 40 ff.
HC 5595. GW 1953. Pell 771. BMC VIII, 283. Goff  A-733. ISTC ia00733000. 
Jurot 9.

Fribourg, Cordeliers, Q 144a (1re pièce) : incomplet du 1er f. ; rubr. – Rel. contemporaine 
des cordeliers de Fribourg, groupe Pierre Gayet (Horodisch I, p. 239, no 9), fermoir 
central, traces de bélière. – Prov. cordeliers de Fribourg, xviie s. – Restauré en 2003.
Recueil : 2. no 387. – 3. no 587.

	 44	 ANIANUS. Computus cum commento. – Lyon, Jean de Vingle, 26 VII 1498. – 
4o. 32 ff.
R Suppl. 50. GW 1975. ISTC ia00739400. Meyer 11. Dix siècles de livres français, 
no 81. 

Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015.
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Catalogue des incunables du canton de Fribourg par Romain JUROT, avec la collaboration de Joseph LEISIBACH et Angéline RAIS, Fribourg 2015. 
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Fribourg, B.C.U., Z 197 (1re pièce) : incomplet du 1er f. (bl. ?). – Rel. contemporaine, peau 
blanchâtre sur ais, 2 fermoirs tombés. – Prov. (garde ant. vo) Charles-Aloyse Fontaine, 
1793 + notes ms. du même au f. a2ro ; (a2ro) son ex-dono ms. au collège Saint-Michel 
des jésuites à Fribourg, 1824.
Recueil : 2. no 590. – 3. no 637. – 4. no 519. – 5. no 508. – 6. ◊ après no 375.

	 45	 ANIMA fidelis. – Lyon, Jean de Vingle, 19 I 1497/98. – 8o. 184 ff. 
		  HC 1110. GW (+ Accurti I) 1986. Pell 783. Polain 220. BMC VIII, 312. CIBN 

A-398. ISTC ia00740800.
		  Collation = Accurti, Polain, ≠ GW.

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 320  : ff. n1-8 mutilés. – Rel. contemporaine, peau brune 
estampée à froid mutilée et souillée sur carton, 4 lacets tombés ; titre ms. sur la tranche 
de gouttière. – Prov. (y8vo) « Frater Amedeus Quinardi ordinis minorum », xvie s. ; (garde 
post. vo) « Fr. Amedeus Quinardi » ; (a1ro) capucins de Romont, xviie s. ; (ibid. et y8vo) 
estampille des capucins de Romont, xxe s. – Anc. cote : (a1ro) « C 20 », xvie s.

	 46	 ANSELMUS CANTUARIENSIS,  S. Opera. Éd. Petrus Dannhauser. Add. 
Petrus Dannhauser, Johannes Löffelholz. – Nürnberg, Kaspar Hochfeder, 
27 III 1491. – 2o. 182 ff.

		  HC 1134. GW 2032. Pell 797. Polain 228. BMC II, 473. Goff  A-759. BSB-Ink 
A-554. CIBN A-404. ISTC ia00759000. Jurot 10.

Fribourg, Cordeliers, Q 100 (2e pièce) : rubr. – Rel. et Prov., voir no 249. 
Recueil, voir no 249.

	 47	 ANTIBOLI (Petrus). Tractatus munerum. – [Lyon,] Jacques Maillet, 2 V 1493. 
– 4o. 100 ff.

		  HC 1146. GW 2049. Pell 803. Goff  A-766. BSB-Ink A-558. ISTC ia00766000. 
Jurot 11.

Fribourg, Cordeliers, Q 120  : Rel. moderne de parchemin, lacets de cuir. – Prov. 
«  Pertinet Jo. Grand I.  U. doctori cath. ecclesiarum Lausann. et Sedun. canonico  », 
à la suite et d’une autre main  : «  et Girardo Grand successive eius consanguineo et 
fratri paternali », xve s. – Restauré en 1981.

	 48	 [Antiphonarium Basiliense.] – [Basel, Michael Wenssler, circa 1488.] – 2o. 395 ff.
		  GW 2063. Van der Haegen 5.61. ISTC ia00773200. Meyer 12. 

Fribourg, B.C.U., Z 116  : incomplet du 1er f. (bl.), des ff. b8 et 8.8  ; foliotation et 
pagination ms. – Rel. contemporaine, peau bl. sur ais estampée à froid, 2 fermoirs 
tombés. – Prov. (contregarde sup.) notice sur cette éd. par Eduard Wymann, 23.5.1907 ; 
(garde ant. ro) « Ecclesiae in Risch 1652 » ; acquis en 1907 d’Ignaz Kronenberg, curé 
de Meierskappel (Lucerne, Suisse) par la Société académique (Société académique, XIVe 
rapport, 1906-1907, pp. 5-6).

	 49	 ANTONINUS FLORENTINUS, S. [Confessionale « Defecerunt... ». Explicit « ...
exprimentia consensum » :] Summula confessionis. [Summa moralis (II, tit. 2, 
cap. 1-2)  :] De Restitutionibus. – [Genève, Louis Cruse, circa 1480.] – 2o. 
182 ff.

		  H 1169. C 492. GW 2111. Pell 822. Goff  (Suppl.) A-807a. ISTC ia00807500. 
Lőkkös 30.
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des jésuites 4 Fribourg, 1824. 
Recueil : 2. n° 590. — 3. n° 637. — 4. n° 519. — 5. n° 508. — 6. 0 aprés n° 375. 

ANIMA fidelis. — Lyon, Jean de Vingle, 19 I 1497/98. — 8°. 184 ff 
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A-398. ISTC 1a00740800. 

Collation = Accurti, Polain, # GW. 
Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 320 : ff n1-8 mutilés. — Red contemporaine, peau brune 
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HC 1134. GW 2032. Pell 797. Polain 228. BMC II, 473. Goff A-759. BSB-Ink 

A-554. CIBN A-404. ISTC 1200759000. Jurot 10. 

Fribourg, Cordeliers, Q 100 (2° piéce) : rubr. — Rel. et Prov. voir n° 249. 

Recueil, voir n° 249. 
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Fribourg, Cordeliers, Q 120 : Re. moderne de parchemin, lacets de cuir. — Prov. 

« Pertinet Jo. Grand I. U. doctori cath. ecclesiarum Lausann. et Sedun. canonico », 

a la suite et d’une autre main : « et Girardo Grand successive eius consanguineo et 

fratri paternali », xv° s. — Restauré en 1981. 
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GW 2063. Van der Haegen 5.61. ISTC 1a00773200. Meyer 12. 
Fribourg, B.C.U., Z 116 : incomplet du 1% £ (bL), des f£ b8 et 8.8 ; foliotation et 
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ANTONINUS FLORENTINUS, S. [Confessionale « Defecerunt... ». Explicit « ... 

expfimentia consensum » :] Summula confessionis. [Summa moralis (II, tit. 2, 
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H 1169. C 492. GW 2111. Pell 822. Goff (Suppl.) A-807a. ISTC 1200807500. 
Lokkés 30. 
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